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Vážení sousedé, 

máme za sebou krásné horké léto plné zážitků. Načerpali jsme pozitivní energii z 

přírody, která nám představila, jak umí být krásná, rozkvetlá, ale také ukázala svou 

sílu na sklonku prázdnin při záplavě. Věřím, že i podzim přinese hezké dny, příroda 

nabere vláhu a připraví se na nadcházející zimu. 

Ve zpravodaji se mimo jiné dozvíte více o podzimním kulturním programu. Doufám, 

že vás nabídka potěší. Přeji vám příjemné čtení a do dalších dnů vše dobré, hlavně 

zdraví. 

Vaše starostka 

 ,,Hodnotu okamžiku nepoznáte, dokud se z něj nestane vzpomínka. 
                                                                                                                               Theodor Seuss Geisel 

V nejbližší době oslaví životní jubilea: 
 v říjnu: 

Marcela Šafářová 
Marie Mášlová 

 v listopadu: 
Jan Vachta 

 v prosinci: 
Věra Jiříková 
Kateřina Janíková 
Božena Šestauberová 
 

       Všem oslavencům přejeme hodně zdraví a životní pohody. 

UPOZORNĚNÍ - OBYTNÁ ZÓNA 

Jistě jste si všimli dopravního značení obytná zóna v naší obci, 

které upozorňuje, že v oblasti je povolena maximální rychlost 

20 km/h. Taková místa totiž neoddělují od sebe motorovou, 

cyklistickou a pěší dopravu, proto je zde vhodná zvýšená 

opatrnost. Jelikož se tak obvykle označují místa pro klidný 

rodinný život, často si zde také hrají děti a zvýšená opatrnost 

je tedy nezbytná. Značka je umístěna vždy na začátku a na 

konci oblasti. V rámci dobrých sousedských vztahů prosíme o dodržování omezené 

rychlosti. 

 

V ponde lí  6. 11. 2023 bude v obci kominí k. V pr í pade  za jmu volejte 
722 777 608. 



 

 

 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU…
 

Rekonstrukce ver ejne ho osve tlení  
Branis ov 
Projekt řeší rekonstrukci stávajícího osvětlení obce 
Branišov. Cílem akce je výměna a sjednocení stávajících 

světelných zdrojů, a především úspora nákladů na provoz. Projekt je podpořen z rozpočtu 
Jihočeského kraje. 
Celkové očekávané výdaje: 785 125 Kč 
Dotace: 300 000 Kč 

https://branisov.cz/rekonstrukce-verejneho-osvetleni-obce-branisov/ 
_________________________________________________________________________________________________________ 
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ZÁJEZD DO BAD FÜSSING 

Letos na podzim pro vás připravujeme zájezd do německých lázní Bad Füssing, a to 

v sobotu 4. 11. 2023. Pro naše občany je doprava zdarma, pro ostatní 350 Kč. 

Vstupné na místě 18,- Euro/5 hod. 

Program: 

▪ 7,00 odjezd z Branišova - náves (cesta trvá cca 3 hodiny) 

▪ po cestě možnost nákupu v Aldi 

▪ pobyt v lázních 5 hodin 

▪ návrat do Branišova cca ve 20,00 

 

Co vás čeká: 

 

Lázně Fűssing nabízí pro své zákazníky regeneraci i odpočinek s možností koupání po 

celý rok. Využijete kryté i otevřené bazény 

s termální vodou o teplotě 23 - 42°C, 

vířivky, příjemné vodní masáže, inhalační 

procedury, parní sauny (suché sauny za 

příplatek), odpočinkové místnosti. Léčebné 

vody z bublajících termálních pramenů 

dodají vašemu tělu novou energii. 

Blahodárně působící teplo těchto termálů 

uvolňuje a regeneruje.  

Kdo se ponoří do léčivé vody Bad 

Füssingu, pocítí okamžitě legendární 

účinek léčivých pramenů. Neobvyklým 

obsahem síry a ideální, neutrální 

hodnotou pH 7,21 je  léčivá voda velmi 

hodnotnou. Revmatologické nemoci, 

páteřní potíže, nemoci metabolismu, 

ochrnutí, ženské nemoci nebo 

všeobecná regenerace – naše voda 

proudí se svou léčivou silou celým tělem, a přispívá k pocitu blaha a uzdravování 

ducha a duše. 

         
 

Čert a Mikuláš v Branišově 

V případě zájmu o návštěvu ,,čerta a Mikuláše“ 5. 12. 2023 

kontaktujte p. Mlynářovou – tel. 604 116 392. 



 

 

____________________________________________________________________________________ 
 
Vydává obec Branišov. V Branišově dne 20. září 2023, číslo 4/2023. Odpovědná redaktorka Romana 
Vališová. Fotografie, obrázky: Romana Vališová, freepik.com, není-li uvedeno jinak. Kontakt: 
zpravodaj@branisov.cz. Zdarma. 
 
 

POZVÁNKA NA PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ  

Srdečně zveme všechny důchodce na příjemné posezení s přáteli a sousedy 

v neděli 10. 12. 2023 ve 13,00 hodin do hospůdky. Těšit se můžete na oběd a 

hudební program s harmonikou. 

mailto:zpravodaj@branisov.cz


 

 

 
 
 

!!! POZOR NEPŘEHLÉDNĚTE !!!  

 

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů  

 

Proč sbíráme tyto odpady? 
Možná někdy vyhodíte do popelnice zářivky, autobaterie, monočlánky, zbytky barev či použitý olej a přitom si 

říkáte: „Vždyť toto malé množství nemůže nikomu a ničemu ublížit.“ Ve skutečnosti může! Společně denně 

vyhazujeme tuny odpadu, který obsahuje látky škodlivé lidskému zdraví i přírodě a to i ve velmi malém 

množství – těžké kovy (např. olovo, rtuť, kadmium), oleje, kyseliny, rozpouštědla a různé další jedovaté látky. 

Pokud se tyto látky dostanou společně s ostatním komunálním odpadem na skládku, v dlouhodobém horizontu 

ohrožují půdu, podzemní i povrchové vody a v poslední fázi se objeví v našem potravinovém řetězci. 

 

Jaké druhy odpadů se sbírají? 
Mezi nebezpečné odpady patří např.: 
❖ ledničky, mrazničky, elektrotechnický odpad – televizory, počítačové monitory 

❖ zářivky, úsporné žárovky, teploměry 

❖ olověné akumulátory z osobních vozidel 
❖ suché články (monočlánky) 

❖ barvy, laky, mořidla, tmely, lepidla a obaly s jejich zbytky, ztvrdlé štětce, znečištěné piliny 

❖ obaly od rozpouštědel, kyselin, hydroxidů, pesticidů, detergentů, odmašťovacích přípravků a jejich zbytky 
❖ vyjeté motorové oleje, fritovací oleje a tuky, mastné hadry 
 

Mezi velkoobjemové odpady patří např.: 
➔ matrace, koberce, linolea, pneumatiky bez disků 

➔ WC mísy, umyvadla 
➔ kočárky, křesla, gauče, starý nábytek 

➔ staré oděvy, boty apod. 

➔ !!! Svoz se nevztahuje na odpady obsahující azbest (eternit). Tento 

odpad nebude odvezen, bude ponechán na místě !!! 
 

Jak probíhá sběr? 
Nákladní automobily Zhotovitele v modrobílém provedení s velkým nápisem Marius Pedersen a firemním 

logem bude ve stanovených časech na zastávkách, kde od Vás pracovníci firmy Marius Pedersen a.s. 

převezmou uvedené odpady. Neodkládejte odpady na zastávky před nebo po odjezdu vozidla z důvodu jejich 

nebezpečnosti pro děti či zvířata. 

 

Upozornění! 
Tento sběr je zdarma a je určen pouze pro občany (fyzické osoby) Obce Branišov, nikoliv pro podnikatele. Při 

odevzdání odpadu se předkládá občanský průkaz. Případné dotazy zodpoví Obecní úřad v Branišově. 

 
Seznam zastávek - sobota  4.11.2023 
 

8.15 – 8.45 hod – BRANIŠOV - před hasičárnou 


